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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 26.11.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 
PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
 

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de lei 432/2025: 
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 
12.375.860,6 e dá outras providências. 
 
PARECER: CFOF – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de lei 436/2025: 
Autoriza o Poder Executivo a celebrar negócio jurídico com Vale do Tibagi 
Transportes e Logística Ltda, conforme especifica. 
 
PARECER: CLJR – Pela admissibilidade 
                    CFOF – Favorável. 
                    COSPTTMUA – Favorável. 
                    CAPICTMA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DR. ERICK E GUILHERME MAZER 
Projeto de Lei 291/2025: 
Denomina de ADRIANO JOSÉ MALAQUIAS, a via pública ainda sem 
denominação, localizada a partir da Rua Frederico Constante Degraf, há 1680 
metros da Avenida Souza Naves, margem direita, estendendo-se por 425 metros 
até seu fim, no Bairro Chapada, nesta cidade.. 
_________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei 338/2025: 
Denomina de ROGÉRIO GOMES, a praça situada entre as tuas José Sniegovski, 
Oscar Buturi, Olival Baer e Ary Munhoz, localizada no Jardim Primavera, 
Uvaranas. 
__________________________________________________________________ 
DOS VEREADORES JULIO KULLER E PAULO BALANSIN  
Projeto de Lei 374/2025: 
Dispõe sobre o Programa “NUTRIÇÃO FAMILIAR”, nas unidades de ensino da 
rede pública municipal, conforme menciona. 
_________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR GUILHERME MAZER  
Projeto de Lei 380/2025: 
Declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO VIDA, com sede nesta 
cidade. 
__________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR BIANCO  
Projeto de Lei 308/2025: 
Promove alterações na Lei n° 12.102, de 25/03/2015. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                       CFOF – Favorável. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
                       CAPICTMA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR BIANCO  
Projeto de Lei n° 356/2025: 
Inclui o evento “FÉ PONTA GROSSA – feira cristã dos Campos Gerais”, no 
calendário Oficial de eventos do Município de Ponta Grossa. 
  
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
                       CECE – Favorável. 
 
EMENDA MODIFICATIVA ao PL 356/2025 – de autoria do VEREADOR BIANCO 
– “Dê-se ao art. 1° do Projeto de Lei epigrafado, a seguinte redação...” 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
                       CECE – 
__________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 360/2025: 
Institui o Programa Municipal de Residência Tecnica – RESTEC no âmbito da 
Administração Pública de Municipal Direta e Indireta, em parceria com as 
instituições de ensino superior públicas e privadas. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                       CFOF – Favorável. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
                       CECE – Favorável. 
 
__________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR BIANCO  
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Projeto de Lei 370/2025: 
Institui no âmbito do município de Ponta Grossa, o Dia do Evangelista Universal 
(EVG). 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 

     COSPTTMUA – Favorável. 
     CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN E OUTROS 
Projeto de Lei 434/2025: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover regulamentação das edificações 
realizadas até 31/12/2023, conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade. 
                       CFOF – Favorável nos termos da Emenda Modificativa. 
     COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

MOÇÕES 

 
Nº 1046/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador que esta subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação favorável do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Aguinaldo de Oliveira Ferraz, empreendedor e proprietário da Barbearia Brothers, em reconhecimento à sua dedicação, 
profissionalismo e à relevante contribuição para a comunidade, destacando seu atendimento de excelência, o compromisso 
com a valorização da autoestima e o impacto positivo que promove no cotidiano das pessoas. 

 

Nº 1047/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Alisson da Rosa Nogueira, sócio-proprietário da empresa ARN, em reconhecimento à sua dedicação, visão 
empreendedora e à relevante contribuição para o desenvolvimento econômico e social de nosso município. 

 
Nº 1048/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Benedito Inocêncio, em reconhecimento à sua trajetória de vida, sua representatividade como um dos moradores 
mais antigos do bairro Parque Nossa Senhora Das Graças e pela contribuição histórica e social que oferece à comunidade 
local. 

 
Nº 1049/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Á Bruna Raphaela Souza Putzel, empresária e proprietária da Oficina DubCar, em reconhecimento à sua dedicação, 
sensibilidade empreendedora e à significativa contribuição para o fortalecimento do setor automotivo, bem como para a 
geração de empregos e o desenvolvimento de nosso município. 

 
Nº 1050/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Jorge Sena, empreendedor e empresário do ramo de lubrificantes, em reconhecimento ao seu destacado trabalho à 
frente de duas lojas que geram empregos e movimentam a economia local, bem como pelo mérito conquistado ao receber o 
prêmio de Melhor do Ano em sua categoria. 
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Nº 1051/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. José Eduardo Lotti Putzel, empresário e proprietário da Oficina DubCar, em reconhecimento à sua dedicação, visão 
empreendedora e à significativa contribuição para o fortalecimento do setor automotivo, bem como para a geração de 
empregos e o desenvolvimento produtivo em nosso município. 

 
Nº 1052/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Lourival Barbosa, proprietário do Supermercado Val, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, 
empreendedorismo e relevante contribuição para o fortalecimento do comércio local no bairro Bom Jardim. 

 
Nº 1053/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Mariza de Fátima do Nascimento, em reconhecimento ao excelente serviço social prestado à comunidade, dedicando-se 
de forma voluntária e contínua à preparação e distribuição de sopa para pessoas em situação de vulnerabilidade na região. 

 
Nº 1054/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Rafaela Coreia Sena, sócia-proprietária do Restaurante Casa do Sabor, em reconhecimento à sua dedicação 
enquanto empreendedora, cuja atuação tem contribuído de forma significativa para o fortalecimento do comércio local, a 
geração de empregos e o progresso da comunidade ponta-grossense.  

 
Nº 1055/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Ricardo Geremias, sócio-proprietário da empresa JSR Metais, atuante no ramo de metalurgia e serralheria, em 
reconhecimento à sua dedicação, competência empresarial e à relevante contribuição para o desenvolvimento econômico e 
social de nosso município. 

 
Nº 1056/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Rosa Pimentel, em reconhecimento ao relevante trabalho que desempenha como Presidente da Associação de 
Moradores do Jardim Atlanta, atuando com dedicação, responsabilidade e comprometimento em prol do desenvolvimento 
da comunidade. 

 
Nº 1057/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Sirlei de Fátima Iansen, em reconhecimento à sua dedicação comunitária e ao relevante trabalho social realizado 
enquanto presidente da Associação de Moradores em gestões anteriores, pautado pelo lema de servir ao próximo e pelo 
compromisso solidário demonstrado no atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade 
 
Nº 1058/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sr. Varcílio Ribeiro Correia, que atuou como Diretor de Obras da Associação de Moradores em diretorias anteriores, em 
reconhecimento à sua história de comprometimento com a comunidade e ao impacto significativo de sua atuação no 
fortalecimento da organização social e na promoção do desenvolvimento local. 

 
Nº 1059/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Viviane de Oliveira Batista, com formação superior em Enfermagem e especialização em Obstetrícia, em reconhecimento 
ao relevante trabalho prestado à comunidade, atuando com dedicação, competência e compromisso no Posto de Saúde 
Zilda Arns, onde contribui de forma significativa para o bem-estar da população por meio de um atendimento humanizado e 
responsável. 

 
Nº 1060/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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À Associação Cultural Esportiva Nipo Brasileira de Ponta Grossa - ACENBPG, pela realização do Undokai, evento 
tradicional da cultura japonesa que fortalece a integração, valoriza a união familiar e preserva importantes tradições. 
 

Nº 1061/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Jéssica Alana Kawahara, pelo destaque em sua trajetória profissional na área da beleza, especialmente na colorimetria, 
bem como por sua contribuição social através de sua obra literária e de seu trabalho de conscientização e apoio às 
mulheres. 

 
Nº 1062/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Fabricio Rovere, bacharel em Administração, psicólogo e sócio-fundador do Instituto Alter Ego, em reconhecimento à 
sua contribuição para o desenvolvimento humano e para a valorização da Psicologia em Ponta Grossa. 

 
Nº 1063/2025 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APLAUSO 
À Luciana Vieitas Valente Rovere, psicóloga, fundadora e responsável técnica do Instituto Alter Ego, em reconhecimento à 
sua contribuição para a promoção da saúde mental e para o acesso humanizado à Psicologia em Ponta Grossa. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 3519/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando providências no manilhamento, 
patrolamento, construção dos meios-fios, tapa-buracos, recapagem, bem como a inclusão no Plano de Pavimentação 
Asfáltica do Município da Rua José Pierre, 361 - Sabará, nesta cidade. 
Os moradores da referida via vêm há muito tempo aguardando por melhorias na infraestrutura da rua, que atualmente se 
encontra em condições precárias, dificultando o tráfego de veículos e pedestres. 
 
Nº 3520/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências na implantação de uma linha de 
ônibus para atender o Bairro Campo Belo Gold, abrangendo especificamente as seguintes vias: Rua Nair Dalita Tavares, 
Rua Pedro Vicente, Rua Henrique de Mário, Rua Helena Spinard de Mário, Rua Ocimar Scheiffer e Rua Alnary Nunes 
Rocha, no município de Ponta Grossa. 
A presente indicação se faz necessária devido à grande distância até o ponto de ônibus mais próximo, o que tem gerado 
riscos aos moradores, especialmente aqueles que saem de madrugada para trabalhar e retornam à noite, permanecendo 
expostos à falta de iluminação e segurança. 
 
Nº 3521/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que realizem a verificação e manutenção de 
um fio de energia solto localizado na Rua Centenário do Sul, esquina com a Rua Marcilio Dias, bairro Nova Rússia, neste 
município. 

 
Nº 3522/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a organização de 
vagas de estacionamento em frente a Agência de Correios AC Industrial situada na Rua Jorge Becker, numero 33. 

 
Nº 3523/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico da 
Travessa Antonio Caos, trecho que compreende a rua Teixeira Mendes e rua Andrade Neves, localizada em Uvaranas. 

 
Nº 3524/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Praça Pública Largo 
Deputado Edmar Luiz Costa, localizada no Jardim Paraíso. 
 

Nº 3525/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do entorno do Campo de 

Futebol Society localizado no Jardim Paraíso. 

 
Nº 3526/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da Associação de 
moradores e Capela Mortuária,  ambas localizadas no Jardim Paraíso. 

 
Nº 3527/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do Parquinho infantil 
do Residencial Jardim Royal,  situado na rua Neuto Novelin, bairro Neves. 

 
Nº 3528/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca da tampa de bueiro 
localizado na rua Palmeira,  em frente ao número 302, localizado no Contorno. 

 

Nº 3529/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, com 

URGÊNCIA a finalização das obras na rua Rua Buraco do Padre, Gralha azul, Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 3530/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, com 

URGÊNCIA a finalização das obras na rua R. Olavo Bilac, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 3531/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rural localizada no distrito Itaiacoca, saída da PR 153 a esquerca, nas coordenadas 
25°07'52.2"S 49°48'42.3"W, nesta cidade. 

 
Nº 3532/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa 
buraco na Rua General Carneiro, em frente ao nº 1553, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 3533/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o Patrolamento e Cascalhamento da rua Luiz Sozim, bairro Ouro 
Verde, nesta cidade. 

 
Nº 3534/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a instalação de 
travessia elevada para pedestres na Rua Alameda Nabuco de Araújo em frente a UPA Uvaranas.   

 
Nº 3535/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar manutenção e 
desobstrução bueiros e manilhas na Rua Padre Denis Quilt, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 3536/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar manutenção e 
desobstrução bueiros e manilhas na Rua José Branco Ribas, próximo ao nº 361, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 3537/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar manutenção e 
desobstrução bueiros e manilhas na Rua João Pedro da Silva, próximo ao nº 177, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 3538/2025 da Vereadora JOCE CANTO,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta Casa de Leis, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos 
departamentos competentes da Municipalidade a execução de serviços emergenciais de manutenção na Rua Almiro 
Escobar, no bairro Contorno, incluindo patrolamento, cascalhamento, compactação e limpeza da via, bem como a 
desobstrução das galerias pluviais existentes no local. 

__________________________________________________________________        
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 25 de novembro de 2.025. 

 
Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
           Presidente                            1º Secretário 
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